

今年将影响汽车生活的新政展望

新年伊始，在空气污染及城市交通压力增加的背景下，汽车限购、限牌政策开始从一线城市向二三线城市铺开，汽车排放标准也在逐步升级。此外，在诸多政策利空下，购置税调整以及新能源车发展有望带动车市新一轮增长。那么，今年汽车市场将何去何从？又有哪些新政将影响到汽车生活？且让我们共同来展望。

汽车限购升级 车市结构调整加速

今年1月1日起北京开始实施新的汽车限购政策，根据《北京市2013~2017年机动车排放污染控制工作方案》的要求，从2014年开始，北京市每年的配置机动车指标由此前的24万个下降到15万个，其中2万个为新能源车指标。

与此同时，去年底，天津市已宣布自2014年1月1日起实行汽车限购限行政策。此前，中国汽车工业协会曾预测，天津、深圳、杭州等八城市均存在实施限购的可能。汽车工业协会副秘书长师建华日前分析，如果八地实施限购，将造成当地汽车销量下降约25%，直接减少汽车销量约40万辆，势必对全行业产值乃至经济产生明显影响。

■点评：工信部报告分析认为，在居民汽车保有量持续快速增长的情况下，我国能源、交通和空气质量压力不断加大，采取限购政策的城市恐将进一步增多，今年汽车产销可能在

去年高位增长的基础上有所回落。

购置税计税价格调整

买降价车可少交税

对于购买降幅较大的车型用户来说，紧跟市场成交价的购置税计税价格将大幅度减少交税额。国家税务总局发布的车辆购置税最低计税价格公告显示，从2014年1月1日起，税务局将依托电子信息平台，对采集到的每辆车价格信息自动核定、下发最低计税价格。这意味着征税价格调整更及时，消费者购买大幅降价的汽车能少交税。

此前，虽然有成熟的计算公式，但在实际缴纳时发现会有偏差。尤其购买降价幅度较大的车型，只能按照国家的最低计税单位来计算购置税。新政执行后，车辆购置税最低计税价格将与新车出厂价及时动态关联，一旦出厂价有变动，最低计税价格也会相应调整。

■点评：业内普遍认为，此次新政的调整对于汽车销售影响有限。但由于目前我国汽车销售的大幅度折扣已经普遍存在，这一新的规定将使那些购买几万或者十几万元车的消费者从中受益。

新能源鼓励政策落地

私人购买将提速

各地新能源政策落地执行，2014年我国

第一批私人新能源车主将诞生，各地方政府也将出台具体的个人购买新能源汽车的鼓励措施。

随着国家政策的到位，北京市正在完善针对新能源小客车的地方补贴新标准，并有望在本月出台，具体补贴额度预期在3.5万~6万元之间。北京市新能源汽车发展促进中心的内部人士表示，该补贴标准正在等待批复，预计近期就会公布，北京市的补贴额度将与国家的补贴额度按照1:1的比例进行配比。根据《北京市2013~2017年清洁空气行动计划重点任务分解》中的要求，到2017年底，北京市要发展20万辆新能源和清洁能源汽车。

■点评：此次新能源汽车补贴新政策的出台，将进一步加速新能源汽车的发展和普及。这也意味着今年将迎来第一批新能源汽车私人购买的尝鲜者。

评估新政集中出台

二手车规范时代来临

日前有消息称，国家标准的《二手车鉴定评估技术规范》和行业标准《汽车流通企业技术规范》、《汽车配件专业市场经营管理规范》有望集中出台，其中《二手车鉴定评估技术规范》将在今年6月1日正式实施。

据了解，《二手车鉴定评估技术规范》将成为二手车评估的首个国家标准，将对目前混乱的二手车鉴定评估给予规范。这意味着二手车

交易“蒙着卖”时代的终结。

■点评：此前，二手车的评估混乱，一直阻碍着二手车市场的健康发展。同时，因越来越多城市加入限购的行列，国内二手车市场呈现高速发展的趋势。首个二手车评估国标的出台，将健康有效地促进二手车市场的发展。业内普遍认为，规范出台后，消费者在出售或购买二手车时，将多一层保障。

(据《北京商报》)

汽车消费投诉热线

在汽车和旅游消费时，
如果您的合法权益受到侵害，请拨打维权热线 0394-
8599345 投诉，本报将联合有关部门共同帮您维权。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

周口威佳上海大众

盛大开业
OPENING



买上海大众，看了威佳再决定

开业六重礼 一重礼：进店礼、二重礼：试乘试驾礼、三重礼：现场购车礼、四重礼：爱车保养礼、五重礼：免费检测礼、六重礼：免费洗车礼

周口威佳众志汽车销售服务有限公司

4S店地址：周口市东环路与交通路交叉口向南200米路西

销售热线：8928000 24小时服务热线：8698000

